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До Міністерства у справах ветеранів України 24.04.2024 надійшов 

інформаційний запит від Сілюкової Я. О. стосовно надання інформації щодо 
номеру перебування в черзі на отримання грошової компенсації Сілюкова Д. В., 
а також надання інформації про потребу в наданні грошової компенсації по 
Святошинському району міста Києва відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 18.04.2018 № 280 (далі – постанова № 280). 

Щодо першого питання  
На виконання пункту 5 Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого 
постановою № 280 (далі – Порядок та умови) регіональними органами 
соціального захисту населення було подано до Мінветеранів інформацію про 
потребу в наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення станом на 01.04.2024. Згідно поданої інформації в черзі на 
отримання грошової компенсації перебувають орієнтовно 2210 внутрішньо 
переміщених осіб. 

Додатково інформуємо, що наразі Мінветеранів здійснює заходи щодо 
перевірки інформації про потребу на дотримання вимог постанови №280 з 
метою підготовки розподілу коштів субвенції в обсязі, передбаченому в 
державному бюджеті на 2024 рік. 

Щодо другого та четвертого питання 
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Департаментом соціальної та ветеранської політики виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (лист 
від 15.04.2024 № 051-9102) подано до Мінветеранів інформацію про потребу 
станом на 01.04.2024, згідно якої в черзі перебуває 462 особи. Номер 
перебування в черзі Сілюкова Д. В. 394. 

Щодо третього питання 
Пунктом 6 Порядку та умов  визначено, що регіональні органи соціального 

захисту населення розподіляють субвенцію між місцевими органами соціального 
захисту населення відповідно до потреби в наданні грошової компенсації, 
інформація про яку складена за формою згідно з додатком на підставі рішень 
комісій щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про призначення 
грошової компенсації та подана з урахуванням норм, визначених пунктом 3 
Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого постановою  
№ 280 і повідомляють місцевим органам соціального захисту населення про 
розподілений обсяг субвенції та про одержувачів грошової компенсації, на яких 
розподілено субвенцію.  

З огляду на викладене, керуючись частиною третьою статті 22 Закону 
України “Про доступ до публічної інформації”, Мінветеранів спрямовує запит з 
порушеного питання належному розпоряднику з одночасним повідомленням про 
це запитувача. 
 
Додаток на 1арк в 1 прим. на першу адресу 
 
 
Начальник Управління      Сергій ПАХОЛЬЧУК 
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